
 

                                                                                                              Μζγαρα, 29 Μαΐου 2018 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Δήμοσ Μεγαρζων με τη ςυνεργαςία των τοπικών φορζων 
διοργανώνει την Κυριακή 3 Ιουνίου 2018 τον 

“1οσ Πολιτιςτικόσ Ποδηλατικόσ Γφροσ” 
 

Η Διεφκυνςθ Κοινωνικισ Προςταςίασ, Απαςχόλθςθσ, Παιδείασ, Πολιτιςμοφ & 

Σουριςμοφ του Διμου Μεγαρζων διοργανώνει τον 1ο Πολιτιςτικό Ποδηλατικό Γφρο 

τθσ πόλθσ των Μεγάρων τθν Κυριακή 3 Ιουνίου 2018, με τθν ευκαιρία τθσ διακιρυξθσ 

τθσ 3θσ Ιουνίου ωσ Παγκόςμια Ημζρα Ποδηλάτου από τθν 72θ ςφνοδο τθσ Γενικισ 

υνζλευςθσ των 193 κρατών-μελών του Οργανιςμοφ Ηνωμζνων Εκνών. 

Για πρώτη φορά ςτο Δήμο μασ διοργανώνεται Ποδθλατικόσ Γφροσ με τθ 

διαδρομι να διζρχεται από όλουσ τουσ χώρουσ πολιτιςτικισ κλθρονομιάσ τθσ πόλθσ 

των Μεγάρων. Θα δοκεί θ ευκαιρία ςτουσ ςυμμετζχοντεσ, μικροφσ και μεγάλουσ, να 

γνωρίςουν τα μνθμεία που κοςμοφν τθν πόλθ τουσ, δίπλα από τα οποία περνοφν 

κακθμερινά, αλλά δεν ςταματοφν, και να μάκουν τθν ιςτορία τουσ. 

Η αφετθρία του  Ποδθλατικοφ Γφρου κα είναι ςτο Δθμαρχείο Μεγάρων και ο 

τερματιςμόσ ςτο Άλςοσ Θεόγνιδοσ. Σα ςθμεία ενδιαφζροντοσ κα αποτελζςουν θ 

Αρχαία Αγορά, το Αρχαιολογικό Μουςείο, το Ιερό τθσ Διμθτρασ ςτο πιλαιο του 

Μουρμοφνθ, θ Κρινθ Θεαγζνουσ, ο Λόφοσ Καρίασ, το Ρωμαϊκό Λουτρό ςτθν Πλατεία 

ωτιροσ, θ Μεγαρικι χολι, οι ικνίδεσ Νφμφεσ, ο Λόφοσ Αλκάκουσ, ο Αθ Γιάννθσ 

Χορευταράσ, θ Νότια Κρινθ ςτο Ερκίσ, το Βυηάντιο, θ Μινώα, ο Θζογνισ. 

τόχοσ αυτοφ του διαφορετικοφ Ποδηλατικοφ Γφρου είναι θ ανάδειξθ του 

πολιτιςτικοφ πλοφτου τθσ πόλθσ των Μεγάρων, θ γνωριμία με αυτόν μζςα ςε ζνα 

πνεφμα αμοιβαίασ κατανόθςθσ, ανοχισ και φιλίασ, που με όχθμα το ποδιλατο κα 

ενκαρρφνει τουσ ενδιαφερόμενουσ να τονίςουν τθ χριςθ του ποδθλάτου ωσ μζςο για 

τθν προώκθςθ τθσ βιώςιμθσ ανάπτυξθσ, ςυμπεριλαμβανόμενθσ τθσ ενίςχυςθσ τθσ 

εκπαίδευςθσ για τθν ςωματικι αγωγι, για τθν προώκθςθ τθσ οδικισ αςφάλειασ και 

τθν προώκθςθ τθσ κοινωνικισ ηωισ και ανάπτυξθσ μζςω του ακλθτιςμοφ. 

 

 
Εκ του Γραφείου Επικοινωνίασ 
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